

## भारत की आत्मनिर्भरता से तय होगा, कितना ऊंचा लहराता है देश की आजादी का झंडा: उद्योग जगत

पीएम मोदी ने 74वें स्वतंत्रता दिवस के भाषण में सबसे ज्यादा जोर दिया है और साथ ही कई ऐलान किया ताकि देश को एक नई दिशा मिल सके. इसके बाद उद्योग जगत की हस्तियों ने कहा कि आत्मनिर्भरता से तय होगा कि देश की आजादी का झंडा कितनी बुलंदी पर लहराता है.



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

भाषा

LAST UPDATED: AUGUST 15, 2020, 11:20 PM IST

**नई दिल्ली.** भारतीय उद्योग जगत की दिग्गज हस्तियों ने शनिवार को कहा कि भारत की आत्मनिर्भरता (Atmnirbhar Bharat) से तय होगा कि देश की आजादी का झंडा कितनी बुलंदी पर लहराता है. उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी (PM Narendra Modi) द्वारा अपने स्वतंत्रता दिवस भाषण में राष्ट्रीय डिजिटल स्वास्थ्य मिशन की घोषणा का स्वागत किया.

अडानी समूह के अध्यक्ष गौतम अडानी (Gautam Adani) ने ट्वीट किया, "प्रत्येक स्वतंत्रता दिवस उन लाखों शहीदों



राष्ट्रीय डिजिटल स्वास्थ्य मिशन का स्वागत करते हुए बायोकॉन की सीएमडी किरण मजुमदार शॉ ने कहा कि यह भारत के स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र को एक डिजिटल रीढ़ देगा और भारत के स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र के लिए महत्वपूर्ण है.

मणिपाल हॉस्पिटल्स के अध्यक्ष सुदर्शन बल्लाल ने कहा, "आधुनिक नवाचार और डिजिटल प्रौद्योगिकी के इस्तेमाल का स्वास्थ्य उद्योग पर भारी असर होगा. डिजिटल स्वास्थ्य सेवा, एआई और मेडिकल ऐप को सही मायने में देश की स्वास्थ्य सेवाओं में आमूलचूल बदलाव लाने वाला माना जा सकता है."

डेलॉइट इंडिया की पार्टनर और स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र की दिग्गज हस्ती चारू सहगल ने कहा कि यह मिशन भारत की स्वास्थ्य प्रणाली को अगले स्तर तक ले जाने में बेहद महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा.

### **यह भी पढ़ें: ...तो क्या अब पुराना Gold और जूलरी बेचने पर देना होगा GST? जानिए क्या है मामला**

अपोलो हॉस्पिटल्स ग्रुप के चेयरमैन प्रताप सी रेड्डी ने कहा कि कोरोना वायरस महामारी और गैर-संचारी रोगों पर काबू पाना इस स्वतंत्रता दिवस पर हम सभी का लक्ष्य होना चाहिए. उन्होंने कहा कि कोरोना वायरस की वैक्सीन बनाने में कई भारतीय कंपनियों ने उल्लेखनीय प्रगति की है और उम्मीद जताई कि एक साल के अंदर भारत में टीका होगा.

एसोचैम के महासचिव दीपक सूद ने कहा, "प्रधानमंत्री के संदेश से देश को यह महसूस हुआ कि सरकार कोरोना वायरस की वैक्सीन का बड़े पैमाने पर उत्पादन के लिए एक व्यापक खाका तैयार कर रही है. प्रत्येक भारतीय की अच्छी सेहत एक राष्ट्रीय प्राथमिकता है और देश को इसका फायदा मिलेगा."

### **यह भी पढ़ें: 2.5 लाख में शुरू करें ये बिजनेस,हर महीने होगी 25000 और सालाना 3 लाख रु की कमाई**

जोहरी डिजिटल हेल्थकेयर लिमिटेड के संस्थापक और अध्यक्ष सत्येंद्र जोहरी ने कहा कि नेशनल डिजिटल हेल्थ मिशन व्यक्ति के मेडिकल रिकॉर्ड को डिजिटलाइज करेगा, जिसे प्रभावी 'टेली-कंसल्टेंसी' को बढ़ावा मिलेगा और आयुष्मान भारत योजना के तहत आसानी से नकदी हस्तांतरण लाभ मिल सकेगा.

## **SPONSORED CONTENT**

